
 

                                                                                                                 

 
Celostátní síť pro venkov a Místní akční skupina Brána Vysočiny 

 

Vás srdečně zvou na 

 

TraktorŠOU v Borovníku  -  IV. ročník 
 

louky k.ú. Borovník, okres Brno – venkov 
 

neděle, 18. června 2017 v čase od 11:00 do 17:00 hod. 
 

 
 

Čtvrtý ročník TraktorŠOU je pořádán pod záštitou ministra zemědělství 

Mariana Jurečky 
 

 

Zveme Vás na tradiční akci, na které se předvede mnoho zemědělské techniky od 

historické až po nejmodernější stroje, nebudou chybět ani soutěže o nejhezčí traktor 

nebo soutěže zaměřené na disciplínu a zručnost řidičů traktorů; dovednostní soutěže pro 

dospělé, děti a ženy; dřevorubecká show s mistrem Evropy a vicemistrem světa 

Martinem Komárkem a ukázku 6-ti disciplín timbersports závodní formou včetně 

motorové pily HOT SAW s výkonem přes 70ps. 

  

Program: 

 Výstava hospodářských zvířat.  

 Výstava soudobé zemědělské techniky.  

 Soutěže pro přihlášenou zemědělskou techniku tovární výroby - jízda zručnosti, 

přetahování stroje, slalomová jízda s vlekem. 

 Výstava historické zemědělské techniky. 

 Doprovodné programy a soutěže pro děti i dospělé i dospělé. 

 

 
 
Na stánku Celostátní sítě pro venkov a MAS Brána Vysočiny budou pro návštěvníky 

v čase od 11:00 do 17:00 hod. k dispozici informační materiály k Programu rozvoje 

venkova (PRV), budou prezentovány úspěšné projekty PRV, propagační předměty 

a další informace o Celostátní síti pro venkov, MAS Brána Vysočiny.  

S obsluhou stánku bude možné diskutovat o PRV a vyměňovat si zkušenosti s partnery 

Sítě a MAS o realizovaných projektech. Při diskusi bude nabídnuto občerstvení z místních 

produktů.  

Součástí stánku je i doprovodný program pro děti.      

 

Za organizátory Vás srdečně zvou  

       

 

       Ing. Libuše Beranová                                                        Ing. Dagmar Adámková      

                manager                                                                      koordinátor CSV     

       MAS Brána Vysočiny                                                                 RO SZIF Brno                                            
 


